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なんだオームの法則からやりなおせば
よかったのかぁ～！

あれ？
定格が…

部品が入りっこ
ないでゴワス…

そんなざっくりと
した指示出されて
も…

◎製品作りって大変だよね…

◎V＝IR 俺コレなら知ってる！

できあがり

入門

オームの法則から！

電子回路
特 集

今のうち！ 3大基本回路
①増幅②電源③フィルタを復習

ここは学校じゃ
ないゾ！
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センパーイ！
簡単にできちゃいましたよ．
俺ってすごくないっすか？

お前，まじで
スゴイな…
この回路どう
見ても
動かへんで．

　 ここの電流，
ちゃんと計算した
んか？学校でなに
してきたんや

(スーパーな)
俺はこれから
どうなってま
うんや

設計をなめたら
アカンで．
頼むでホンマに

トランジスタをスイッチング動作

で使うときは，IB＝ IC
10くらいに

する

IB＝
10 mA
10 ＝1 mA

VBE＝0.7 Vくらいなので，

R2＝
5 V－VBE

IB ＝5 V－0.7 V1 mA
　 ＝4.3 kΩ（オームの法則より）

LED電流を10 mAとする

R1＝
VCC－VF

IF
 ＝5 V－2.1 V10 mA
 ＝290Ω
　　 （オームの法則より）
→300Ωを使うとR1の
消費電力は
P＝IF 2R
   ＝10 mA2×300
   ＝30 mW
→1680のチップ抵抗
（63 mW）でOK！

VCC＝5 V

VF＝2.1 V

IF
5 V

0 V
IB

300Ω

4.3kΩ
2SC1815
（東芝）

SLR-343MC
（ローム）（データシート

から）

R1

R2

VBE

け，計算
するんすか？
マジで…

290Ω→300Ωにしたので，正確には10mAより
小さくなるが，誤差範囲．
簡略化してサッと済ませるのもベテランの技

イントロダクション
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特集　オームの法則から！電子回路入門

！
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